

**NICKO –
DŘEVĚNÉ ODRÁŽEDLO 2V1 MINI**

Dřevěné odrážedlo je navrženo pro velmi malé děti. Je menší než průměrná odrážedla a má jedinečnou možnost přestavět odrážedlo také na tříkolku.

Obsah balení: dřevěné odrážedlo s možností přestavby ma tříkolku, montážní klíče

Produkty Nicko Toys splňují nejpřísnější mezinárodní bezpečnostní normy.

UPOZORNĚNÍ: Při montáži udržujte malé části mimo dosah dítěte. Před předáním dítěti odstraňte všechny obaly a úchyty. Použitý obal odložte na sběrné místo určené obcí. **VAROVÁNÍ:** Bezpečnost dítěte je Vaší přímou zodpovědností. Produkt je určen pro použití pouze pod dohledem dospělé osoby. Doporučujeme produkt používat s bezpečnostní přilbou a chrániči. Produkt nesmí být používán v silničním provozu a na veřejných komunikacích. **Tento produkt není určen do deště.** Pokud je produkt mokry odstraňte vodu hadříkem, aby nedošlo k rezavění nebo delaminaci.

ČIŠTĚNÍ: Omývejte vlhkým hadříkem. Produkt vždy řádně vysušte. Uchovejte si výše uvedené informace pro budoucí použití. **MONTÁŽNÍ NÁVOD:** Při montáži postupujte dle ilustračních obrázků. Vyžaduje montáž dospělé osoby. Pravidelně provádějte kontrolu jednotlivých dílů, dotažení šroubů a matic, aby byla zajištěna maximální bezpečnost dítěte. **Styly a barvy se mohou lišit.** Nastavitelná výška sedla 23 cm nebo 27 cm od země. **Maximální nosnost 20 kg.**

výrobce: Nicko Toys Ltd., Crawley, West Sussex, RH10 1TN, Velká Británie, Vyrobeno v Číně; **dovozce:** Yoo Toys, s. r. o., K Zastávce 150, 330 12 Horní Břiza, Česká republika

**NICKO –
DŘEVĚNÉ ODRÁŽADLO 2V1 MINI**

Drevené odrážadlo je navrhnuté pre veľmi malé deti. Je menšia ako priemerná odrážadlá a má jedinečnú možnosť prestavať odrážadlo tiež na trojkolku.

Obsah balenia: drevené odrážadlo s možnosťou prestavby ma trojkolku, montážne kľúče

Produkty Nicko Toys splňajú najprísnejšie medzinárodné bezpečnostné normy.

UPOZORNENIE: Pri montáži udržujte malej časti mimo dosahu dieťaťa. Pred odovzdaním dieťaťu odstráňte všetky obaly a úchytky. Použitý obal odložte na zberné miesto určené obcou. **VAROVANIE:** Bezpečnosť dieťaťa je Vašou priamou zodpovednosťou. Produkt je určený pre použitie iba pod dohľadom dospeljej osoby. Odporúčame produkt používať s bezpečnostnou prilbou a chráničmi. Produkt nesmie byť používaný v cestnej premávke a na verejných komunikáciách. **Tento produkt nie je určený do dažďa.** Ak je produkt mokry odstraňte vodu handričkou, aby nedošlo k hrdzaveniu alebo delaminácii.

ČISTENIE: Umyvajte vlhku handričkou. Produkt vždy riadne vysušte. Uchovajte si výše uvedené informácie pre budúce použitie. **MONTÁŽNY NÁVOD:** Pri montáži postupujte podľa ilustračných obrázkov. Vyžaduje montáž dospeljej osoby. Pravidelne vykonávajte kontrolu jednotlivých dielov, dotiahnutie skrutiek a matic, aby bola zaistená maximálna bezpečnosť dieťaťa. **Stýly a farby sa môžu líšiť.** Nastavitelná výška sedadla 23 cm alebo 27 cm od zeme. **Maximálna nosnosť 20 kg.**

výrobca: Nicko Toys Ltd., Crawley, West Sussex, RH10 1TN, Velká Británie, Vyrobené v Číně; **dovozca:** Yoo Toys, s. r. o., K Zastávce 150, 330 12 Horní Břiza, Česká republika